



Republika e Kosovës
Republika Kosovo-Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština - Assembly

VI Saziv
Prolečno zasedanje

Plenarna sednica Skupštine
SP-038
Priština, 9. i 12. jul 2018.

Z A P I S N I K

SA PLENARNE SEDNICE SKUPŠTINE REPUBLIKE KOSOVO OD 9. I 12. JULA 2018.

Sednici je predsedavao g. Kadri Veseli, predsednik Skupštine, uz pomoć g. Xhavit Haliti, potpredsednik Skupštine.

Predsednik je otvorio rad plenarne sednice, zakazane odlukom Skupštine, na vanrednoj sednici od 28. juni 2018.godine.

Predsednik je nastavio rad sa jednom tačkom dnevnog reda:

1. Prvo razmatranje Nacrta zakona o Posebnom veću Vrhovnog suda o pitanjima u vezi Kosovske agencije za privatizaciju

Predsednik je upoznao poslanike da je Komisija za zakonodavstvo, mandate, imunitete, Poslovnik Skupštine i nadgledanje APK razmatrala ovaj Nacrt zakona i Skupštini preporučila njegovo ne usvajanje.

On je pozvao ministra pravde g. Abelard Tahiri, da predstavi i obrazloži ovaj Nacrt zakona.

Ministar pravde g. Tahiri, prestavio je i obrazložio sadržaj i strukturu nacrta zakona i pozvao poslanike za njegovo usvajane.

U vezi Nacrta zakona o Posebnom veću Vrhovnog suda o pitanjima u vezi Kosovske agencije za privatizaciju govorili su: Albulena Haxhiu, u ime funkcionalne komisije za zakonodavstvo... i ume PG-Samoopredeljenje; Korab Sejdiu, i ume PG-LDK; Hajdar Beqa, i ume PG-PDK; Frashër Krasniqi, i ume PG-PSD; Shkumbin Demaliaj, i ume PG-AAK-së, Bilall Sherifi, i ume PG-Nisma; Albert Kinolli, i ume PG-“6+”, Armend Zemaj, Nezir Çoçaj, Sami Kurteshi, Memli Krasniqi, Milaim Zeka, Igor Simić i ministar Abelard Tahiri, čije diskusije su inkorporisane u transkript.

Na kraju diskusija, predsedavajući je konstatovao da nema kvoruma za donošenje odluke, tako da se glasanje o ovom nacrtu zakona odlaže.

Nastavak plenarne sednice 12. juli 2018.

Predsedavajući je stavio na glasanje Nacrt zakona o Posebnom veću Vrhovnog suda o pitanjima u vezi Kosovske agencije za privatizaciju

Rezultat glasanje je sledeći:

Za ----- 46
Protiv ----- 14
Uzdržani ----- 6

Predsedavajući je konstatovao da je Skupština većinom glasova usvojila:

ODLUKU

1. Usvaja se u načelu Nacrta zakona br.06/L-086 o Posebnom veću Vrhovnog suda o pitanjima u vezi Kosovske agencije za privatizaciju

2. Zadužuje se Funkcionalna komisija i stalne komisije da u roku predviđenom prema Poslovniku Skupštine razmotri ovaj Nacrt zakona i Skupštini upute izveštaje sa preporukama.

Sednica je završila rad plenarne sednice od 12. juli u 15:00.časova.

Predsednik Skupštine:

Kadri Veseli

Zapisnik izradila:

Direkcija za plenarna i proceduralna pitanja